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調查對象

–戶籍在臺灣地區20個縣市，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–市內電話調查，隨機抽樣法

 調查時間

–108年05月17日-108年05月18日，晚上18:30~22:00

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,106份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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壹、總統、行政院長滿意度

 總統蔡英文就任至今滿意度

 滿意/不滿意總統蔡英文原因(複選)

 行政院長蘇貞昌就任至今滿意度

 總統蔡英文任內歷任行政院長表現比較

貳、行政院12部長知曉度/滿意度

 行政院各部部長知曉度(複選)

 行政院各部部長滿意度

 在十二個部當中，對於哪個部的政策感到滿意(複選)

叁、蔡英文總統施政信心評估

 總統蔡英文就任至今臺灣狀況

 總統蔡英文未來執政信心度

 2020總統蔡英文連任支持度

肆、 2020總統擬參選人欣賞度

 2020總統擬參選人欣賞度【蔡vs賴vs韓vs郭vs朱vs王vs柯vs張】(複選)
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總統、行政院長滿意度
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53.9%的民眾對總統蔡英文就任至今的表現感到不滿意
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題目：總統蔡英文就任至今將滿三年，請問您對他的整體表現

感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 34.5% 53.9% 11.6%

北北基 335 36.0% 51.9% 12.1%

桃竹苗 172 33.8% 57.4% 8.9%

中彰投 213 33.2% 54.9% 11.9%

雲嘉南 160 39.3% 49.8% 10.9%

高屏澎 178 32.0% 55.5% 12.5%

宜花東 48 25.2% 59.4% 15.4%

男性 543 37.1% 53.6% 9.3%

女性 563 31.9% 54.2% 13.8%

20-29歲 180 55.6% 37.3% 7.0%

30-39歲 210 34.9% 54.5% 10.7%
40-49歲 213 22.8% 64.0% 13.1%

50-59歲 209 25.3% 64.4% 10.3%

60-69歲 169 36.5% 50.1% 13.4%
70歲以上 121 35.2% 47.4% 17.3%

未回答 4 39.9% 47.7% 12.4%

20-39歲 391 44.4% 46.5% 9.0%

40歲以上 711 29.0% 58.1% 13.0%
未回答 4 39.9% 47.7% 12.4%

小學及以下 156 36.3% 41.9% 21.8%

國中、初中 160 28.4% 58.1% 13.5%
高中、高職 339 35.6% 54.6% 9.8%

專科 117 14.7% 73.8% 11.5%

大學及以上 326 41.9% 50.9% 7.2%

未回答 9 54.5% 16.0% 29.5%

民進黨 259 72.5% 18.6% 8.9%

國民黨 300 7.4% 87.0% 5.6%

新黨 17 -    100.0% -    

親民黨 19 8.1% 75.8% 16.1%

時代力量 214 53.2% 40.1% 6.6%

不偏任何黨 203 13.9% 61.0% 25.2%

其他政黨 8 47.6% 52.3% -    

未表態 88 28.3% 48.7% 23.1%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡 .
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和前次調查相比，蔡英文總統滿意度增加5.1個百分點
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對蔡英文總統滿意的原因
以「年金改革政策」(34.6%)的比例較高
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題目：請問，您對於總統蔡英文的表現感到滿意的原因是什麼？(複選題)

N=381



40-49歲滿意蔡英文總統的原因以「年金改革政策」的比例較高
20-29歲滿意蔡英文總統的原因以「婚姻平權政策」的比例較高
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樣本數
年金改革政

策

婚姻平權政

策
減稅政策

勞工休假政

策

外交暨兩岸

政策

不當黨產改

革
新南向政策 經濟政策 都滿意 其他 無明確意見

381 34.6% 25.9% 23.1% 19.2% 18.8% 17.5% 10.5% 8.2% 12.3% 2.6% 5.1%

北北基 121 37.8% 32.5% 24.3% 16.6% 22.3% 20.0% 13.0% 12.7% 10.7% 0.7% 2.8%

桃竹苗 58 35.8% 22.3% 22.9% 25.3% 15.1% 22.2% 8.3% 4.5% 6.5% 8.1% 10.3%

中彰投 71 36.6% 26.7% 22.3% 17.8% 16.3% 12.5% 14.8% 4.2% 16.7% 2.5% 5.3%

雲嘉南 63 34.3% 23.9% 23.8% 30.9% 19.9% 9.3% 4.7% 4.1% 10.7% 3.9% 1.9%

高屏澎 57 26.4% 15.0% 16.9% 5.0% 16.5% 20.9% 9.1% 11.8% 20.0% -    9.2%

宜花東 12 26.8% 34.8% 42.3% 29.1% 21.6% 25.8% 8.9% 8.7% 3.2% -    -    

男性 201 40.3% 18.2% 16.0% 13.4% 18.0% 20.6% 14.0% 8.8% 12.8% 2.0% 6.6%

女性 180 28.2% 34.5% 31.1% 25.6% 19.7% 14.0% 6.7% 7.5% 11.8% 3.1% 3.5%

20-29歲 100 27.0% 59.2% 18.0% 20.1% 25.4% 16.0% 12.0% 7.3% 7.2% 3.9% -    

30-39歲 73 29.8% 30.0% 26.5% 32.0% 8.4% 17.8% 13.6% 5.8% 6.1% -    9.0%
40-49歲 49 52.3% 17.3% 28.7% 29.1% 20.0% 10.7% 1.5% 10.6% 8.6% -    1.5%

50-59歲 53 43.7% 12.1% 22.4% 13.1% 19.6% 25.9% 15.3% 7.4% 18.9% 4.4% 3.0%

60-69歲 62 33.7% 1.7% 28.7% 10.9% 20.6% 14.7% 9.9% 9.9% 19.5% 3.0% 6.2%
70歲以上 43 32.1% 3.3% 12.7% 3.6% 17.2% 18.8% 7.7% 10.4% 21.1% 3.8% 16.0%

未回答 2 -    -    100.0% -    -    100.0% -    -    -    -    -    

20-39歲 174 28.2% 46.9% 21.6% 25.1% 18.2% 16.7% 12.6% 6.7% 6.8% 2.3% 3.8%

40歲以上 206 40.3% 8.4% 23.8% 14.3% 19.5% 17.5% 8.8% 9.5% 17.1% 2.8% 6.3%
未回答 2 -    -    100.0% -    -    100.0% -    -    -    -    -    

小學及以下 57 19.3% -    24.3% 21.0% 8.6% 11.4% 4.9% 6.6% 20.5% 2.9% 14.1%

國中、初中 46 29.9% 6.0% 24.7% 29.2% 23.6% 16.1% 2.2% 21.1% 11.5% 1.8% 4.2%
高中、高職 120 41.1% 13.9% 19.8% 17.5% 11.6% 19.9% 10.7% 4.0% 17.6% 2.0% 5.6%

專科 17 44.3% 19.0% 11.7% 12.4% 22.1% 16.8% 5.4% 4.9% 12.6% 3.6% -    

大學及以上 137 36.5% 55.6% 27.3% 15.4% 28.0% 19.1% 16.5% 8.9% 4.6% 3.1% 1.8%

未回答 5 8.4% -    -    74.0% -    -    -    -    9.2% -    8.4%

民進黨 188 38.5% 18.9% 27.1% 21.9% 16.7% 17.9% 12.3% 8.1% 14.7% 1.8% 2.9%

國民黨 22 23.8% 16.9% 32.2% 26.7% 15.9% 1.4% 5.1% 10.0% 3.9% -    3.9%

新黨 0 -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    

親民黨 2 -    -    -    -    -    100.0% -    100.0% -    -    -    

時代力量 114 33.8% 46.9% 14.7% 15.1% 29.3% 20.2% 11.7% 7.9% 12.3% 4.9% 1.1%

不偏任何黨 28 42.2% 21.8% 29.3% 4.2% 8.9% 17.8% 2.7% 6.6% 5.2% 1.9% 19.4%

其他政黨 4 71.5% -    28.5% -    -    20.3% 38.5% 38.5% -    -    -    

未表態 25 6.8% -    17.0% 31.1% 4.5% 10.4% 2.0% -    12.8% 0.7% 26.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



對總統蔡英文表現不滿意的原因
以「經濟政策」(31.5%)的比例較高

8

N=596

31.5%

27.5%

23.6%

23.2%

21.9%

9.8%

8.6%

1.9%

21.3%

4.1%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0%

經濟政策

婚姻平權政策

勞工休假政策

外交暨兩岸政策

年金改革政策

不當黨產改革

新南向政策

減稅政策

都不滿意

其他
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題目：請問，您對於總統蔡英文的表現感到不滿意的原因是什麼？(複選題)



20-39歲不滿意蔡英文總統的原因以「經濟政策」的比例較高
50歲以上不滿意蔡英文總統的原因以「婚姻平權政策」的比例較高
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樣本數 經濟政策
婚姻平權政

策

勞工休假政

策

外交暨兩岸

政策

年金改革政

策

不當黨產改

革
新南向政策 減稅政策 都不滿意 其他 無明確意見

596 31.5% 27.5% 23.6% 23.2% 21.9% 9.8% 8.6% 1.9% 21.3% 4.1% 4.4%

北北基 174 33.5% 21.7% 17.6% 27.9% 22.1% 9.4% 11.2% 3.2% 25.4% 2.0% 2.2%

桃竹苗 99 27.6% 29.8% 19.5% 25.7% 30.8% 6.8% 11.8% -    28.3% 0.5% 1.9%

中彰投 117 37.9% 36.2% 22.0% 18.1% 13.1% 11.1% 4.8% -    14.2% 7.5% 3.5%

雲嘉南 80 34.6% 29.3% 32.4% 21.2% 13.9% 13.5% 5.4% 1.1% 14.5% 6.6% 9.8%

高屏澎 99 25.4% 20.4% 35.4% 17.9% 26.7% 9.7% 3.9% 4.6% 18.9% 5.9% 8.8%

宜花東 28 17.6% 38.5% 14.8% 30.1% 31.0% 8.0% 22.6% -    29.3% 2.0% -    

男性 291 30.0% 27.1% 25.0% 25.5% 20.9% 10.2% 6.9% 1.9% 22.8% 5.2% 3.9%

女性 305 32.9% 27.9% 22.2% 20.9% 22.9% 9.5% 10.3% 1.8% 20.0% 3.0% 4.9%

20-29歲 67 44.8% 10.3% 24.7% 22.5% 29.2% 9.6% 9.1% -    22.0% -    2.2%

30-39歲 115 41.2% 22.6% 21.6% 33.0% 20.0% 12.4% 7.6% -    15.0% 5.0% 4.1%
40-49歲 136 29.1% 26.6% 26.7% 23.7% 23.3% 9.4% 10.5% 3.1% 20.5% 3.2% 6.7%

50-59歲 134 30.0% 36.4% 30.7% 16.9% 21.6% 9.0% 8.5% 1.7% 21.8% 4.3% 2.4%

60-69歲 85 24.1% 35.7% 14.1% 27.9% 21.0% 11.6% 7.5% 3.5% 22.1% 4.0% 3.7%
70歲以上 57 15.4% 27.3% 14.8% 11.6% 16.6% 6.0% 7.8% 2.6% 33.9% 8.6% 7.1%

未回答 2 59.8% -    59.8% -    -    -    -    -    -    -    40.2%

20-39歲 182 42.5% 18.1% 22.7% 29.1% 23.4% 11.3% 8.2% -    17.6% 3.2% 3.4%

40歲以上 413 26.5% 31.8% 23.8% 20.7% 21.3% 9.2% 8.9% 2.7% 23.1% 4.5% 4.7%
未回答 2 59.8% -    59.8% -    -    -    -    -    -    -    40.2%

小學及以下 65 15.1% 40.2% 18.7% 20.7% 12.4% 7.9% 5.4% 2.6% 26.9% 2.7% 6.2%

國中、初中 93 32.6% 33.9% 14.9% 13.8% 22.3% 7.1% 0.8% 3.0% 19.3% 5.4% 7.5%
高中、高職 185 36.8% 29.9% 29.8% 22.4% 15.7% 11.0% 8.5% 1.8% 17.4% 6.2% 4.8%

專科 86 35.1% 26.8% 23.3% 21.7% 21.7% 12.2% 12.8% 2.2% 25.5% 2.0% 2.0%

大學及以上 166 29.7% 16.8% 23.8% 31.2% 32.6% 9.7% 12.4% 0.8% 22.4% 2.6% 2.4%

未回答 1 -    -    -    -    -    -    -    -    46.8% -    53.2%

民進黨 48 27.6% 34.7% 19.6% 18.8% 15.6% 5.6% 0.7% 3.5% 7.7% 15.4% 8.7%

國民黨 261 29.6% 25.3% 14.8% 26.6% 27.2% 12.6% 12.7% 3.0% 27.5% 0.8% 1.4%

新黨 17 45.5% 14.0% 17.9% 34.0% 36.6% 14.8% 34.4% -    23.1% -    -    

親民黨 14 27.7% 40.2% 40.2% 12.9% 31.6% 8.7% 1.2% -    24.3% 4.8% -    

時代力量 86 42.8% 29.6% 47.5% 25.8% 22.5% 4.2% 1.8% 0.3% 6.7% 7.0% 0.2%

不偏任何黨 124 30.7% 26.1% 23.0% 20.0% 15.4% 10.2% 7.5% -    25.4% 4.3% 8.0%

其他政黨 4 -    68.2% 32.8% -    -    -    -    32.8% 26.1% 5.6% -    

未表態 43 25.1% 30.1% 31.2% 12.4% 7.3% 7.2% 2.4% -    14.9% 6.0% 20.1%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



其中蔡總統的「婚姻平權政策」、「勞工休假政策」以及「外交
暨兩岸政策」呈現正反意見互相拉扯
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43.7%的民眾對行政院長蘇貞昌上任至今的表現感到滿意
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題目：行政院長蘇貞昌就任至今已滿4個月，請問您對他的整

體表現感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 43.7% 36.0% 20.3%

北北基 335 46.2% 34.7% 19.2%

桃竹苗 172 30.3% 46.8% 22.9%

中彰投 213 44.7% 34.3% 20.9%

雲嘉南 160 50.2% 26.8% 23.1%

高屏澎 178 48.7% 32.1% 19.3%

宜花東 48 28.6% 60.9% 10.4%

男性 543 49.7% 36.2% 14.2%

女性 563 37.9% 36.0% 26.1%

20-29歲 180 49.5% 22.7% 27.8%

30-39歲 210 39.9% 38.4% 21.7%
40-49歲 213 39.8% 40.9% 19.2%

50-59歲 209 39.2% 41.1% 19.6%

60-69歲 169 45.8% 38.6% 15.6%
70歲以上 121 52.8% 31.2% 16.0%

未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

20-39歲 391 44.4% 31.2% 24.5%

40歲以上 711 43.3% 38.8% 17.9%
未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

小學及以下 156 46.0% 30.9% 23.1%

國中、初中 160 44.7% 37.9% 17.5%
高中、高職 339 45.2% 34.7% 20.1%

專科 117 26.5% 57.7% 15.8%

大學及以上 326 45.8% 32.0% 22.2%

未回答 9 73.5% 7.5% 19.0%

民進黨 259 81.9% 6.0% 12.2%

國民黨 300 15.2% 67.9% 16.9%

新黨 17 2.7% 67.4% 29.9%

親民黨 19 16.2% 56.6% 27.2%

時代力量 214 63.7% 20.7% 15.5%

不偏任何黨 203 23.6% 43.3% 33.1%

其他政黨 8 84.3% 2.1% 13.6%

未表態 88 36.2% 28.8% 35.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

.
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和上一次的調查結果相比，
行政院長蘇貞昌的滿意度增加3.2個百分點
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-0.7

+3.2



在蔡英文總統任內，民眾認為哪一位行政院長的表現最好
蘇貞昌(27.2%)、賴清德(26.6%)、林全(20.8%)
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樣本數 蘇貞昌 賴清德 林全 無明確意見

1,106 27.2% 26.6% 20.8% 25.4%

北北基 335 34.0% 20.1% 19.7% 26.2%

桃竹苗 172 27.1% 28.3% 22.6% 22.1%

中彰投 213 21.7% 26.6% 21.3% 30.4%

雲嘉南 160 26.7% 37.9% 17.2% 18.2%

高屏澎 178 23.8% 29.5% 19.7% 26.9%

宜花東 48 19.2% 18.6% 35.7% 26.6%

男性 543 30.0% 24.4% 22.7% 22.8%

女性 563 24.6% 28.7% 18.9% 27.8%

20-29歲 180 38.0% 27.5% 8.5% 26.1%

30-39歲 210 22.5% 24.3% 21.4% 31.9%
40-49歲 213 21.1% 27.8% 28.8% 22.3%

50-59歲 209 26.0% 31.2% 20.6% 22.1%

60-69歲 169 31.2% 23.1% 22.2% 23.5%
70歲以上 121 26.5% 24.6% 22.0% 26.9%

未回答 4 39.9% 19.2% 28.5% 12.4%

20-39歲 391 29.6% 25.7% 15.4% 29.2%

40歲以上 711 25.8% 27.2% 23.7% 23.3%
未回答 4 39.9% 19.2% 28.5% 12.4%

小學及以下 156 25.6% 28.9% 20.4% 25.1%

國中、初中 160 30.1% 28.4% 15.3% 26.2%
高中、高職 339 26.7% 29.4% 15.9% 28.0%

專科 117 15.7% 25.5% 33.7% 25.1%

大學及以上 326 32.0% 22.7% 24.5% 20.8%

未回答 9 -    8.5% 7.5% 84.0%

民進黨 259 45.6% 33.5% 6.9% 14.0%

國民黨 300 13.8% 28.3% 37.8% 20.1%

新黨 17 2.7% 7.4% 63.9% 25.9%

親民黨 19 18.1% 19.3% 30.1% 32.5%

時代力量 214 43.5% 29.0% 11.2% 16.3%

不偏任何黨 203 14.6% 16.7% 21.9% 46.8%

其他政黨 8 48.6% 37.9% -    13.6%

未表態 88 13.5% 22.0% 15.8% 48.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

27.2% 26.6%

20.8%
25.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

蘇貞昌 賴清德 林全 無明確意見

題目：到目前為止，在總統蔡英文任內共有林全、賴清德以及

蘇貞昌這三任行政院長，請問您認為哪一個在擔任行政院長時

的表現最好？



行政院12部部長知曉度/滿意度
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行政院12個部長中，
交通部長林佳龍為最接地氣部長，民眾知曉度高達36.3%

15

36.3%

14.7%

9.6%

7.1%

4.5%

4.0%

3.1%

2.9%

1.3%

1.2%

1.2%

0.7%

55.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

交通部長林佳龍

內政部長徐國勇

文化部長鄭麗君

外交部長吳釗燮

國防部長嚴德發

衛生福利部長陳時中

經濟部長沈榮津

教育部長潘文忠

法務部長蔡清祥

勞動部長許銘春

科技部長陳良基

財政部長蘇建榮

無明確意見

題目：請問您知不知道行政院各部長是誰？(複選題)



以40-49歲以及50-59歲對於林佳龍部長的知曉度較高

16

樣本數
交通部長

林佳龍

內政部長

徐國勇

文化部長

鄭麗君

外交部長

吳釗燮

國防部長

嚴德發

衛生福利

部長陳時

中

經濟部長

沈榮津

教育部長

潘文忠

法務部長

蔡清祥

勞動部長

許銘春

科技部長

陳良基

財政部長

蘇建榮

無明確意

見

1,106 36.3% 14.7% 9.6% 7.1% 4.5% 4.0% 3.1% 2.9% 1.3% 1.2% 1.2% 0.7% 55.5%
北北基 335 31.9% 16.4% 8.3% 6.3% 3.3% 3.1% 4.8% 2.6% 0.6% 0.9% 0.8% 1.9% 57.5%
桃竹苗 172 30.7% 15.9% 6.4% 6.1% 3.5% 2.7% 1.8% 3.3% 0.9% 0.8% 1.0% 0.3% 59.0%

中彰投 213 48.1% 12.9% 13.2% 6.6% 3.6% 6.2% 2.8% 4.9% 2.8% 2.7% 0.5% -    47.8%
雲嘉南 160 35.5% 10.1% 8.0% 8.5% 4.0% 3.5% 1.6% 2.1% 1.6% 1.0% 1.1% -    57.0%
高屏澎 178 37.3% 16.2% 13.2% 7.5% 9.8% 4.2% 3.4% 1.9% 1.2% 1.0% 3.2% 0.2% 55.8%
宜花東 48 34.1% 16.5% 6.7% 13.2% 2.8% 7.1% -    -    -    -    -    -    57.0%

男性 543 42.8% 20.0% 9.9% 9.4% 7.8% 4.9% 4.4% 1.8% 1.3% 1.0% 1.8% 1.0% 47.4%
女性 563 30.0% 9.6% 9.3% 4.9% 1.3% 3.3% 1.8% 3.8% 1.3% 1.4% 0.5% 0.3% 63.3%
20-29歲 180 14.7% 3.6% 8.2% 0.7% 5.4% 4.9% 0.7% 6.2% 3.6% 4.4% -    2.1% 72.1%

30-39歲 210 38.8% 10.1% 7.2% 5.2% 2.9% 4.6% 2.4% 1.6% -    -    -    -    56.2%
40-49歲 213 40.2% 14.1% 7.1% 4.7% 2.7% 2.1% 3.1% 1.7% 0.3% 1.0% 2.2% 0.3% 56.9%
50-59歲 209 45.1% 21.2% 13.9% 10.5% 3.3% 4.8% 4.0% 2.5% 0.7% 0.6% 0.9% 0.3% 44.4%

60-69歲 169 39.5% 22.7% 12.0% 13.4% 8.1% 4.1% 4.5% 2.7% 2.0% 1.1% 3.2% 1.0% 49.9%
70歲以上 121 38.0% 17.5% 7.8% 9.8% 6.3% 4.2% 4.2% 3.0% 2.1% 0.3% 0.8% 0.4% 54.8%
未回答 4 28.5% 28.5% 68.4% -    -    -    -    -    -    -    -    -    31.6%

20-39歲 391 27.7% 7.1% 7.7% 3.2% 4.0% 4.7% 1.6% 3.7% 1.7% 2.0% -    1.0% 63.5%
40歲以上 711 41.1% 18.8% 10.4% 9.3% 4.8% 3.7% 3.9% 2.4% 1.1% 0.8% 1.8% 0.5% 51.2%
未回答 4 28.5% 28.5% 68.4% -    -    -    -    -    -    -    -    -    31.6%
小學及以下 156 27.0% 12.6% 3.5% 6.4% 1.8% 2.4% 0.7% -    1.3% -    0.7% -    66.5%

國中、初中 160 41.6% 18.9% 7.5% 6.9% 3.4% 2.1% 4.6% 3.0% 0.8% -    -    -    52.5%
高中、高職 339 39.9% 16.5% 11.9% 6.4% 6.6% 5.7% 4.1% 3.2% 2.2% 1.9% 1.2% 0.6% 52.9%
專科 117 43.3% 12.5% 7.2% 7.5% 3.7% 3.0% 2.0% 0.6% 0.5% 0.8% 1.3% 0.5% 50.5%

大學及以上 326 32.3% 12.4% 11.8% 8.2% 4.7% 4.0% 2.9% 4.7% 0.9% 1.8% 1.9% 1.5% 55.7%
未回答 9 23.6% 19.0% 19.0% 4.6% -    19.0% -    -    -    -    -    -    76.4%

民進黨 259 42.7% 15.5% 12.1% 10.5% 6.3% 4.2% 4.7% 3.7% 1.9% 1.0% 1.9% 1.1% 49.1%

國民黨 300 35.4% 14.7% 7.2% 6.5% 2.3% 2.0% 2.6% 1.7% 0.2% 0.7% 0.5% -    58.4%

新黨 17 38.6% 14.8% -    10.3% -    16.1% 1.5% 1.5% -    -    1.5% -    52.6%

親民黨 19 34.5% 14.5% 10.1% 0.9% 1.7% -    -    -    -    -    -    -    53.8%

時代力量 214 36.0% 14.6% 15.0% 6.5% 8.4% 7.9% 3.3% 6.0% 2.7% 3.0% 0.9% 2.0% 49.9%

不偏任何黨 203 34.5% 14.4% 5.2% 6.1% 2.6% 2.4% 1.4% 1.3% 1.3% 1.0% 1.3% 0.1% 61.2%

其他政黨 8 44.7% 32.9% 39.9% -    14.5% 21.5% 2.9% -    -    -    2.9% -    15.7%

未表態 88 25.0% 12.0% 6.7% 4.3% 2.4% 1.8% 3.7% 1.2% 0.3% 0.2% 1.5% -    69.3%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



49.6%

43.7%

43.4%

37.9%

37.3%

36.1%

32.0%

30.0%

29.3%

28.3%

27.7%

26.3%

25.5%

29.7%

36.0%

24.0%

36.3%

22.0%

26.1%

41.2%

23.3%

32.2%

38.1%

38.0%

34.7%

37.3%

20.7%

20.3%

32.6%

25.8%

40.7%

37.8%

26.8%

46.7%

38.5%

33.6%

34.3%

39.0%

37.2%

交通部長林佳龍

行政院長蘇貞昌

文化部長鄭麗君

內政部長徐國勇

衛生福利部長陳時中

國防部長嚴德發

外交部長吳釗燮

科技部長陳良基

財政部長蘇建榮

教育部長潘文忠

經濟部長沈榮津

勞動部長許銘春

法務部長蔡清祥

滿意 不滿意 無明確意見

行政院長及12個部長中，
交通部長林佳龍(49.6%)的滿意度居冠
其次為行政院長蘇貞昌(43.7%)
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37.9%的民眾對現任內政部長徐國勇上任至今的表現感到滿意，
36.3%表示不滿意

18

7.7%

30.2%

19.6%
16.7%

25.8%

滿意 37.9% 不滿意 36.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任內政部長徐國勇的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 37.9% 36.3% 25.8%

北北基 335 36.0% 40.4% 23.5%

桃竹苗 172 37.5% 34.7% 27.8%

中彰投 213 36.6% 38.0% 25.5%

雲嘉南 160 45.7% 30.1% 24.1%

高屏澎 178 38.8% 30.1% 31.0%

宜花東 48 28.4% 49.8% 21.8%

男性 543 42.0% 38.3% 19.7%

女性 563 34.0% 34.4% 31.7%

20-29歲 180 59.5% 18.9% 21.5%

30-39歲 210 22.5% 44.4% 33.2%
40-49歲 213 32.8% 43.1% 24.1%

50-59歲 209 34.9% 46.3% 18.8%

60-69歲 169 44.3% 29.6% 26.1%
70歲以上 121 37.4% 29.0% 33.6%

未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

20-39歲 391 39.6% 32.6% 27.8%

40歲以上 711 36.9% 38.5% 24.7%
未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

小學及以下 156 42.4% 19.4% 38.2%

國中、初中 160 40.2% 32.2% 27.6%
高中、高職 339 38.4% 39.1% 22.4%

專科 117 26.7% 56.1% 17.1%

大學及以上 326 36.8% 37.5% 25.7%

未回答 9 78.1% -    21.9%

民進黨 259 69.0% 10.2% 20.9%

國民黨 300 18.2% 60.7% 21.1%

新黨 17 3.9% 76.7% 19.3%

親民黨 19 23.4% 65.0% 11.6%

時代力量 214 55.1% 23.9% 21.0%

不偏任何黨 203 21.5% 42.8% 35.8%

其他政黨 8 63.1% 2.1% 34.8%

未表態 88 17.0% 34.5% 48.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



32.0%的民眾對現任外交部長吳釗燮上任至今的表現感到滿意，
41.2%表示不滿意

19

4.9%

27.1%

19.4%
21.8%

26.8%

滿意 32.0%

不滿意 41.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任外交部長吳釗燮的表現感到滿

不滿意嗎？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 32.0% 41.2% 26.8%

北北基 335 26.8% 44.7% 28.5%

桃竹苗 172 31.2% 44.0% 24.8%

中彰投 213 32.5% 39.5% 27.9%

雲嘉南 160 44.2% 34.0% 21.8%

高屏澎 178 31.8% 37.0% 31.2%

宜花東 48 29.7% 52.3% 18.0%

男性 543 35.3% 45.8% 18.9%

女性 563 28.8% 36.8% 34.5%

20-29歲 180 53.8% 28.4% 17.9%

30-39歲 210 32.1% 41.4% 26.5%
40-49歲 213 21.0% 49.7% 29.4%

50-59歲 209 25.3% 54.1% 20.6%

60-69歲 169 33.1% 34.2% 32.7%
70歲以上 121 28.7% 32.7% 38.6%

未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

20-39歲 391 42.0% 35.4% 22.5%

40歲以上 711 26.5% 44.4% 29.2%
未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

小學及以下 156 29.5% 28.4% 42.1%

國中、初中 160 29.1% 34.2% 36.6%
高中、高職 339 35.8% 40.2% 24.0%

專科 117 15.4% 62.5% 22.1%

大學及以上 326 35.3% 45.1% 19.6%

未回答 9 78.1% -    21.9%

民進黨 259 59.9% 13.1% 27.0%

國民黨 300 14.3% 67.4% 18.2%

新黨 17 -    80.6% 19.3%

親民黨 19 21.8% 63.0% 15.3%

時代力量 214 50.8% 30.3% 18.9%

不偏任何黨 203 10.3% 49.5% 40.1%

其他政黨 8 63.1% 13.7% 23.2%

未表態 88 20.2% 31.0% 48.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



36.1%的民眾對現任國防部長嚴德發上任至今的表現感到滿意，
26.1%表示不滿意

20

5.8%

30.3%

19.2%

6.9%

37.8%滿意 36.1%

不滿意 26.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任國防部長嚴德發的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 36.1% 26.1% 37.8%

北北基 335 31.5% 26.5% 42.0%

桃竹苗 172 39.6% 22.5% 37.9%

中彰投 213 35.7% 28.3% 36.0%

雲嘉南 160 47.7% 20.9% 31.5%

高屏澎 178 35.3% 28.7% 36.0%

宜花東 48 21.0% 36.0% 43.1%

男性 543 42.5% 26.1% 31.4%

女性 563 29.9% 26.2% 44.0%

20-29歲 180 57.1% 16.9% 26.1%

30-39歲 210 28.8% 31.2% 40.0%
40-49歲 213 31.5% 30.2% 38.4%

50-59歲 209 32.5% 35.1% 32.4%

60-69歲 169 35.8% 19.5% 44.7%
70歲以上 121 32.0% 18.7% 49.4%

未回答 4 39.9% -    60.1%

20-39歲 391 41.8% 24.6% 33.6%

40歲以上 711 32.8% 27.1% 40.0%
未回答 4 39.9% -    60.1%

小學及以下 156 36.0% 14.3% 49.7%

國中、初中 160 33.1% 23.0% 43.8%
高中、高職 339 36.2% 27.4% 36.4%

專科 117 26.1% 45.4% 28.5%

大學及以上 326 40.6% 25.9% 33.5%

未回答 9 49.9% -    50.1%

民進黨 259 54.5% 10.9% 34.6%

國民黨 300 29.5% 38.1% 32.3%

新黨 17 -    56.1% 44.0%

親民黨 19 21.6% 42.1% 36.3%

時代力量 214 51.8% 28.1% 20.0%

不偏任何黨 203 17.3% 24.1% 58.6%

其他政黨 8 30.9% 49.4% 19.6%

未表態 88 19.5% 18.9% 61.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



29.3%的民眾對現任財政部長蘇建榮上任至今的表現感到滿意，
32.2%表示不滿意

21

2.8%

26.5%

21.0%

11.2%

38.5%
滿意 29.3%

不滿意 32.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任財政部長蘇建榮的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 29.3% 32.2% 38.5%

北北基 335 26.1% 37.5% 36.4%

桃竹苗 172 31.0% 29.0% 40.0%

中彰投 213 29.4% 32.0% 38.7%

雲嘉南 160 39.8% 26.2% 34.0%

高屏澎 178 27.4% 25.8% 46.9%

宜花東 48 17.3% 53.1% 29.6%

男性 543 31.4% 32.9% 35.8%

女性 563 27.3% 31.7% 41.0%

20-29歲 180 51.0% 24.2% 24.8%

30-39歲 210 26.7% 38.0% 35.3%
40-49歲 213 26.5% 38.3% 35.1%

50-59歲 209 23.5% 38.7% 37.8%

60-69歲 169 25.7% 24.1% 50.1%
70歲以上 121 21.0% 23.9% 55.1%

未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

20-39歲 391 37.9% 31.6% 30.5%

40歲以上 711 24.5% 32.6% 42.9%
未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

小學及以下 156 31.6% 18.4% 50.0%

國中、初中 160 24.5% 27.9% 47.6%
高中、高職 339 28.9% 34.0% 37.1%

專科 117 17.4% 54.1% 28.4%

大學及以上 326 34.8% 32.3% 33.0%

未回答 9 45.3% -    54.7%

民進黨 259 46.8% 11.8% 41.4%

國民黨 300 20.9% 52.0% 27.1%

新黨 17 11.2% 32.8% 56.0%

親民黨 19 16.8% 63.5% 19.7%

時代力量 214 45.8% 25.4% 28.8%

不偏任何黨 203 12.2% 35.9% 51.8%

其他政黨 8 21.2% 19.3% 59.4%

未表態 88 12.8% 27.5% 59.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



28.3%的民眾對現任教育部長潘文忠上任至今的表現感到滿意，
38.1%表示不滿意

22

4.1%

24.2% 24.0%

14.1%

33.6%
滿意 28.3%

不滿意 38.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任教育部長潘文忠的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 28.3% 38.1% 33.6%

北北基 335 25.6% 39.0% 35.5%

桃竹苗 172 25.1% 39.9% 35.0%

中彰投 213 32.2% 38.0% 29.8%

雲嘉南 160 37.3% 33.8% 28.8%

高屏澎 178 23.2% 36.2% 40.6%

宜花東 48 29.8% 48.4% 21.9%

男性 543 30.0% 39.6% 30.4%

女性 563 26.6% 36.8% 36.7%

20-29歲 180 48.7% 32.5% 18.8%

30-39歲 210 35.0% 31.3% 33.7%
40-49歲 213 20.9% 51.4% 27.7%

50-59歲 209 19.5% 50.1% 30.3%

60-69歲 169 25.0% 31.3% 43.7%
70歲以上 121 18.4% 25.3% 56.4%

未回答 4 39.9% -    60.1%

20-39歲 391 41.2% 31.9% 26.8%

40歲以上 711 21.0% 41.8% 37.2%
未回答 4 39.9% -    60.1%

小學及以下 156 25.5% 23.0% 51.5%

國中、初中 160 20.1% 34.7% 45.2%
高中、高職 339 28.8% 39.6% 31.6%

專科 117 15.4% 59.0% 25.7%

大學及以上 326 36.6% 39.1% 24.3%

未回答 9 68.9% -    31.1%

民進黨 259 38.7% 22.7% 38.5%

國民黨 300 19.9% 58.3% 21.8%

新黨 17 16.3% 64.2% 19.6%

親民黨 19 17.8% 54.1% 28.1%

時代力量 214 46.5% 33.4% 20.2%

不偏任何黨 203 15.1% 33.2% 51.7%

其他政黨 8 38.9% 28.9% 32.1%

未表態 88 15.6% 30.1% 54.3%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



25.5%的民眾對現任法務部長蔡清祥上任至今的表現感到滿意，
37.3%表示不滿意
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2.2%

23.3% 21.6%

15.7%

37.2%

滿意 25.5%

不滿意 37.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任法務部長蔡清祥的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 25.5% 37.3% 37.2%

北北基 335 18.8% 42.4% 38.7%

桃竹苗 172 25.5% 37.9% 36.5%

中彰投 213 28.9% 33.7% 37.4%

雲嘉南 160 32.6% 29.5% 37.9%

高屏澎 178 26.6% 37.7% 35.8%

宜花東 48 29.7% 39.5% 30.8%

男性 543 26.2% 42.5% 31.3%

女性 563 24.9% 32.2% 42.9%

20-29歲 180 49.5% 23.3% 27.2%

30-39歲 210 20.2% 40.7% 39.1%
40-49歲 213 21.5% 48.6% 29.9%

50-59歲 209 17.7% 47.0% 35.3%

60-69歲 169 20.7% 34.3% 45.0%
70歲以上 121 27.0% 20.2% 52.9%

未回答 4 -    28.5% 71.5%

20-39歲 391 33.8% 32.6% 33.6%

40歲以上 711 21.2% 39.9% 39.0%
未回答 4 -    28.5% 71.5%

小學及以下 156 23.9% 22.0% 54.0%

國中、初中 160 26.7% 32.9% 40.4%
高中、高職 339 24.9% 38.2% 36.8%

專科 117 20.4% 52.3% 27.3%

大學及以上 326 27.5% 41.4% 31.2%

未回答 9 49.9% -    50.1%

民進黨 259 40.9% 22.7% 36.4%

國民黨 300 17.1% 51.9% 31.0%

新黨 17 10.0% 62.5% 27.5%

親民黨 19 28.9% 45.4% 25.7%

時代力量 214 37.2% 35.4% 27.5%

不偏任何黨 203 12.1% 37.3% 50.6%

其他政黨 8 34.8% 37.9% 27.3%

未表態 88 13.1% 28.1% 58.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



27.7%的民眾對現任經濟部長沈榮津上任至今的表現感到滿意，
38.0%表示不滿意
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2.2%

25.5% 24.8%

13.2%

34.3%滿意 27.7%

不滿意 38.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任經濟部長沈榮津的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 27.7% 38.0% 34.3%

北北基 335 24.7% 40.8% 34.5%

桃竹苗 172 26.1% 41.1% 32.8%

中彰投 213 27.4% 40.3% 32.3%

雲嘉南 160 39.4% 28.3% 32.4%

高屏澎 178 25.9% 33.1% 41.1%

宜花東 48 24.2% 48.3% 27.3%

男性 543 31.0% 38.0% 31.0%

女性 563 24.6% 38.0% 37.4%

20-29歲 180 46.7% 28.9% 24.3%

30-39歲 210 23.1% 41.2% 35.7%
40-49歲 213 24.3% 48.2% 27.4%

50-59歲 209 20.7% 48.0% 31.3%

60-69歲 169 26.4% 28.8% 44.9%
70歲以上 121 26.4% 24.0% 49.7%

未回答 4 59.1% 28.5% 12.4%

20-39歲 391 34.1% 35.5% 30.4%

40歲以上 711 24.1% 39.4% 36.5%
未回答 4 59.1% 28.5% 12.4%

小學及以下 156 27.3% 18.6% 54.2%

國中、初中 160 24.6% 40.0% 35.5%
高中、高職 339 27.2% 38.8% 34.1%

專科 117 17.1% 58.4% 24.5%

大學及以上 326 32.5% 39.3% 28.2%

未回答 9 77.4% -    22.6%

民進黨 259 49.8% 14.3% 35.8%

國民黨 300 16.6% 59.0% 24.3%

新黨 17 16.4% 57.5% 26.2%

親民黨 19 14.6% 66.3% 19.1%

時代力量 214 40.3% 37.0% 22.7%

不偏任何黨 203 11.9% 38.4% 49.7%

其他政黨 8 43.1% 17.2% 39.8%

未表態 88 10.2% 29.3% 60.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



49.6%的民眾對現任交通部長林佳龍上任至今的表現感到滿意，
29.7%表示不滿意
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8.4%

41.2%

18.2%

11.5%

20.7%

滿意 49.6%

不滿意 29.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任交通部長林佳龍的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 49.6% 29.7% 20.7%

北北基 335 43.9% 35.7% 20.4%

桃竹苗 172 50.0% 26.3% 23.7%

中彰投 213 47.3% 34.1% 18.6%

雲嘉南 160 61.6% 17.9% 20.5%

高屏澎 178 50.9% 23.9% 25.2%

宜花東 48 51.9% 42.1% 6.0%

男性 543 51.3% 32.3% 16.4%

女性 563 47.8% 27.3% 24.9%

20-29歲 180 61.1% 22.3% 16.5%

30-39歲 210 43.3% 34.8% 21.9%
40-49歲 213 45.8% 30.3% 23.9%

50-59歲 209 48.0% 36.3% 15.6%

60-69歲 169 52.0% 28.4% 19.5%
70歲以上 121 49.1% 22.3% 28.6%

未回答 4 39.9% -    60.1%

20-39歲 391 51.6% 29.0% 19.4%

40歲以上 711 48.5% 30.3% 21.2%
未回答 4 39.9% -    60.1%

小學及以下 156 53.4% 19.9% 26.8%

國中、初中 160 57.2% 23.7% 19.1%
高中、高職 339 48.5% 29.1% 22.4%

專科 117 39.2% 42.9% 17.8%

大學及以上 326 48.0% 34.1% 17.9%

未回答 9 78.1% -    21.9%

民進黨 259 78.1% 8.4% 13.5%

國民黨 300 30.4% 51.9% 17.8%

新黨 17 11.5% 63.2% 25.3%

親民黨 19 48.8% 33.4% 17.8%

時代力量 214 66.4% 22.4% 11.2%

不偏任何黨 203 35.2% 31.0% 33.8%

其他政黨 8 88.2% 2.1% 9.7%

未表態 88 27.4% 27.1% 45.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 26.3% 34.7% 39.0%

北北基 335 25.3% 37.9% 36.7%

桃竹苗 172 30.4% 30.5% 39.1%

中彰投 213 24.1% 37.7% 38.3%

雲嘉南 160 31.5% 30.5% 38.0%

高屏澎 178 24.2% 31.7% 44.1%

宜花東 48 17.3% 40.7% 42.1%

男性 543 27.8% 36.0% 36.1%

女性 563 24.7% 33.6% 41.8%

20-29歲 180 51.6% 20.4% 27.9%

30-39歲 210 21.1% 45.9% 33.0%
40-49歲 213 24.0% 42.4% 33.5%

50-59歲 209 20.0% 46.4% 33.6%

60-69歲 169 21.5% 23.6% 54.9%
70歲以上 121 18.1% 19.8% 62.1%

未回答 4 39.9% -    60.1%

20-39歲 391 35.2% 34.1% 30.7%

40歲以上 711 21.2% 35.3% 43.5%
未回答 4 39.9% -    60.1%

小學及以下 156 27.8% 13.4% 58.7%

國中、初中 160 27.3% 27.8% 44.8%
高中、高職 339 24.2% 37.1% 38.7%

專科 117 12.7% 54.7% 32.6%

大學及以上 326 31.3% 39.7% 29.0%

未回答 9 49.9% -    50.1%

民進黨 259 40.0% 17.2% 42.8%

國民黨 300 18.2% 53.5% 28.2%

新黨 17 8.8% 72.6% 18.5%

親民黨 19 23.3% 43.7% 33.0%

時代力量 214 41.9% 34.4% 23.7%

不偏任何黨 203 11.4% 27.7% 60.9%

其他政黨 8 27.3% 47.6% 25.1%

未表態 88 13.0% 29.3% 57.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

26.3%的民眾對現任勞動部長許銘春上任至今的表現感到滿意，
34.7%表示不滿意

26

1.5%

24.8% 22.8%

11.9%

39.0%

滿意 26.3%

不滿意 34.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任勞動部長許銘春的表現感到滿

不滿意？



5.5%

31.8%

16.1%

5.9%

40.7%
滿意 37.3%

不滿意 22.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任衛生福利部長陳時中的表現感

到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 37.3% 22.0% 40.7%

北北基 335 34.3% 24.7% 41.1%

桃竹苗 172 37.2% 20.7% 42.2%

中彰投 213 37.1% 20.1% 42.8%

雲嘉南 160 44.8% 17.1% 38.1%

高屏澎 178 37.9% 22.6% 39.6%

宜花東 48 32.2% 30.3% 37.5%

男性 543 42.4% 20.7% 37.0%

女性 563 32.3% 23.3% 44.4%

20-29歲 180 58.6% 18.8% 22.6%

30-39歲 210 34.9% 24.5% 40.6%
40-49歲 213 38.8% 23.4% 37.8%

50-59歲 209 32.3% 28.0% 39.7%

60-69歲 169 29.1% 17.3% 53.6%
70歲以上 121 28.0% 16.7% 55.2%

未回答 4 -    -    100.0%

20-39歲 391 45.8% 21.8% 32.3%

40歲以上 711 32.8% 22.2% 45.1%
未回答 4 -    -    100.0%

小學及以下 156 30.2% 12.3% 57.5%

國中、初中 160 28.1% 23.8% 48.0%
高中、高職 339 39.5% 19.1% 41.4%

專科 117 35.1% 34.5% 30.5%

大學及以上 326 42.7% 24.8% 32.5%

未回答 9 73.5% -    26.5%

民進黨 259 49.9% 8.8% 41.3%

國民黨 300 28.7% 35.7% 35.5%

新黨 17 17.2% 59.7% 23.1%

親民黨 19 15.3% 40.6% 44.1%

時代力量 214 59.2% 15.5% 25.3%

不偏任何黨 203 22.9% 21.1% 56.0%

其他政黨 8 53.6% 23.3% 23.2%

未表態 88 16.3% 20.2% 63.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

37.3%的民眾對現任衛生福利部長陳時中上任至今的表現感到滿
意，22.0%表示不滿意

27



43.4%的民眾對現任文化部長鄭麗君上任至今的表現感到滿意，
24.0%表示不滿意

28

10.4%

33.0%

14.7%

9.3%

32.6%

滿意 43.4%

不滿意 24.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任文化部長鄭麗君的表現感到滿

不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 43.4% 24.0% 32.6%

北北基 335 43.6% 27.3% 29.1%

桃竹苗 172 38.9% 22.8% 38.3%

中彰投 213 42.1% 24.5% 33.5%

雲嘉南 160 56.3% 14.5% 29.3%

高屏澎 178 38.9% 22.8% 38.3%

宜花東 48 38.3% 38.2% 23.6%

男性 543 46.6% 24.5% 29.0%

女性 563 40.3% 23.5% 36.1%

20-29歲 180 67.3% 8.8% 23.9%

30-39歲 210 36.9% 29.3% 33.8%
40-49歲 213 38.6% 32.3% 29.1%

50-59歲 209 42.5% 30.5% 27.0%

60-69歲 169 37.1% 20.9% 42.0%
70歲以上 121 38.0% 15.4% 46.5%

未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

20-39歲 391 50.9% 19.8% 29.2%

40歲以上 711 39.3% 26.2% 34.5%
未回答 4 39.9% 28.5% 31.6%

小學及以下 156 35.1% 14.9% 49.9%

國中、初中 160 43.3% 18.0% 38.7%
高中、高職 339 42.1% 27.6% 30.2%

專科 117 34.0% 43.8% 22.2%

大學及以上 326 51.3% 20.8% 27.8%

未回答 9 73.5% -    26.5%

民進黨 259 66.0% 5.3% 28.6%

國民黨 300 32.5% 44.7% 22.8%

新黨 17 21.5% 45.1% 33.5%

親民黨 19 29.0% 37.3% 33.7%

時代力量 214 62.8% 14.3% 22.9%

不偏任何黨 203 23.6% 23.4% 53.0%

其他政黨 8 74.7% 2.1% 23.2%

未表態 88 17.2% 27.8% 55.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



30.0%的民眾對現任科技部長陳良基上任至今的表現感到滿意，
23.3%表示不滿意
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3.3%

26.7%

16.8%

6.5%

46.7%

滿意 30.0%

不滿意 23.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對現任於科技部長陳良基的表現感到

滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,106 30.0% 23.3% 46.7%

北北基 335 27.3% 26.3% 46.3%

桃竹苗 172 30.3% 19.8% 49.9%

中彰投 213 28.8% 25.5% 45.6%

雲嘉南 160 36.7% 17.7% 45.6%

高屏澎 178 30.9% 21.7% 47.5%

宜花東 48 28.2% 29.2% 42.6%

男性 543 31.2% 27.1% 41.7%

女性 563 28.8% 19.7% 51.5%

20-29歲 180 53.3% 16.8% 29.9%

30-39歲 210 26.1% 33.9% 39.9%
40-49歲 213 29.0% 30.4% 40.5%

50-59歲 209 26.2% 26.0% 47.8%

60-69歲 169 24.7% 14.1% 61.3%
70歲以上 121 17.5% 11.0% 71.4%

未回答 4 39.9% -    60.1%

20-39歲 391 38.7% 26.0% 35.3%

40歲以上 711 25.2% 22.0% 52.8%
未回答 4 39.9% -    60.1%

小學及以下 156 23.8% 14.9% 61.3%

國中、初中 160 26.1% 17.3% 56.6%
高中、高職 339 29.1% 24.6% 46.3%

專科 117 22.6% 34.7% 42.8%

大學及以上 326 38.0% 25.5% 36.5%

未回答 9 49.9% -    50.1%

民進黨 259 43.5% 7.6% 48.9%

國民黨 300 22.2% 35.2% 42.5%

新黨 17 20.3% 30.5% 49.2%

親民黨 19 25.1% 34.0% 40.9%

時代力量 214 47.1% 23.5% 29.5%

不偏任何黨 203 15.0% 24.3% 60.6%

其他政黨 8 50.7% -    49.3%

未表態 88 11.4% 24.4% 64.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



民眾滿意哪一個部會的政策表現，
以交通部(13.8%)居冠，其次為文化部(9.6%)
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13.8%

9.6%
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無明確意見

題目：在內政部、外交部、國防部、財政部、教育部、法務部、經濟部、交通部、文化部、衛生福利部、勞動部以及

科技部這12部當中，請問您對於哪一個部的政策表現感到滿意？(複選題)



滿意交通部政策表現
分別以50-59歲、專科、政黨傾向為民進黨的民眾較高
滿意文化部政策表現
分別以20-39歲、大學及以上、政黨傾向為時代力量的民眾較高

31

樣本數 交通部 文化部 內政部 國防部 教育部
衛生福利

部
外交部 經濟部 勞動部 財政部 科技部 法務部

無明確意

見

1,106 13.8% 9.6% 7.6% 7.4% 6.5% 6.0% 5.8% 3.9% 2.5% 2.5% 1.9% 1.3% 54.6%

北北基 335 9.5% 11.8% 9.8% 8.7% 5.1% 5.8% 7.2% 2.9% 2.2% 2.6% 2.1% 1.4% 54.6%

桃竹苗 172 9.0% 4.0% 5.9% 4.1% 7.7% 9.0% 5.7% 6.8% 3.5% 4.4% 0.3% -    59.8%

中彰投 213 17.0% 8.4% 6.7% 6.5% 7.3% 4.0% 4.7% 3.2% 2.8% 1.6% 2.3% 3.1% 54.8%

雲嘉南 160 22.3% 11.4% 6.6% 5.5% 9.7% 9.3% 6.7% 4.1% 2.5% 2.8% 2.9% 0.3% 46.2%

高屏澎 178 14.9% 11.9% 7.3% 12.8% 4.5% 2.7% 4.2% 4.9% 2.2% 1.6% 2.0% 1.2% 55.9%

宜花東 48 13.5% 6.6% 7.9% 0.7% 4.5% 5.8% 4.6% -    -    -    1.9% -    58.7%

男性 543 16.8% 9.1% 10.3% 13.0% 5.1% 5.8% 6.2% 5.4% 2.1% 1.2% 1.9% 0.8% 50.1%

女性 563 10.9% 10.2% 5.1% 2.0% 7.8% 6.1% 5.5% 2.5% 2.9% 3.7% 2.0% 1.7% 59.0%

20-29歲 180 12.1% 13.4% 7.5% 10.7% 17.1% 8.9% 11.5% 3.6% 2.2% 4.1% 0.7% 2.8% 45.0%

30-39歲 210 12.1% 14.5% 3.5% 6.9% 8.0% 2.5% 8.8% 3.1% 5.2% 2.0% 0.9% 0.6% 50.1%
40-49歲 213 15.3% 8.6% 5.2% 8.1% 5.7% 8.3% 3.4% 5.4% 2.2% 0.9% 1.6% 1.6% 53.0%

50-59歲 209 19.8% 5.7% 11.6% 8.0% 1.5% 7.4% 5.4% 3.9% 0.9% 3.4% 3.3% 1.1% 51.2%

60-69歲 169 12.5% 7.5% 11.7% 5.1% 4.6% 3.8% 3.1% 4.0% 2.7% 3.0% 3.9% 1.2% 61.4%
70歲以上 121 7.2% 6.2% 7.0% 4.4% 0.9% 4.3% 1.4% 3.1% 1.3% 1.2% 1.2% -    76.8%

未回答 4 28.5% 39.9% -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    31.6%

20-39歲 391 12.1% 14.0% 5.4% 8.7% 12.2% 5.5% 10.0% 3.4% 3.8% 3.0% 0.8% 1.7% 47.8%

40歲以上 711 14.6% 7.1% 8.9% 6.7% 3.4% 6.3% 3.5% 4.3% 1.8% 2.2% 2.6% 1.1% 58.5%
未回答 4 28.5% 39.9% -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    31.6%

小學及以下 156 9.0% 3.4% 6.5% 2.0% 7.1% 3.5% 1.7% 5.4% 1.0% -    0.6% 0.7% 70.9%

國中、初中 160 17.1% 6.3% 6.9% 3.2% 4.5% 4.9% 3.1% 1.7% 3.4% 1.2% 2.2% 0.4% 64.1%
高中、高職 339 14.7% 9.1% 11.4% 10.0% 1.6% 2.6% 6.4% 4.1% 1.9% 2.6% 2.0% 2.3% 53.2%

專科 117 19.4% 7.6% 7.0% 7.0% 5.5% 14.6% 2.2% 3.3% 0.8% 3.2% 0.9% 1.5% 52.1%

大學及以上 326 11.9% 15.6% 5.0% 9.7% 12.8% 8.2% 10.0% 4.5% 2.9% 4.0% 2.9% 0.8% 44.6%

未回答 9 -    4.6% -    -    -    4.6% -    -    40.3% -    -    -    55.1%

民進黨 259 23.3% 13.7% 15.3% 8.5% 6.6% 3.7% 8.5% 7.5% 3.9% 4.3% 1.8% 1.8% 41.3%

國民黨 300 8.8% 5.8% 3.4% 4.1% 5.9% 7.7% 0.7% 2.8% 1.4% 0.8% 2.4% 0.4% 63.1%

新黨 17 6.0% 12.8% -    -    7.4% 7.2% -    -    -    -    1.5% -    65.1%

親民黨 19 16.2% 18.2% 13.2% -    -    -    -    16.8% -    7.3% -    8.0% 55.3%

時代力量 214 16.9% 17.9% 10.5% 15.4% 10.7% 8.8% 15.5% 5.6% 3.8% 4.0% 1.8% 2.7% 34.3%

不偏任何黨 203 7.7% 2.4% 3.6% 4.3% 5.6% 3.2% -    0.3% 0.7% 1.0% 2.4% 0.4% 76.1%

其他政黨 8 43.0% 32.8% 18.6% -    18.3% 21.5% 17.2% -    -    13.6% 9.0% -    11.8%

未表態 88 7.5% 3.1% 1.1% 6.9% -    6.1% 6.6% -    4.1% 0.7% 0.2% -    66.4%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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行政院12部中，交通部為「最接地氣」部會，拿下
「部長知曉度」、「部長滿意度」以及「政策滿意度」三冠王

十二位部長知曉度

十二位部長滿意度

十二部政策滿意度

36.3% 14.7% 9.6%

49.6% 43.4% 37.9%

13.8% 9.6% 7.6%



蔡英文總統施政信心評估
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僅19.6%的民眾認為蔡英文總統就任以來，臺灣變好
37.9%認為變壞，39.1%認為差不多
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19.6%

39.1% 37.9%

3.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

變好 差不多 變壞 無明確意見

題目：整體來說，請問您覺得總統蔡英文就任以來，臺灣是變

好、變壞還是差不多？

樣本數 變好 差不多 變壞 無明確意見

1,106 19.6% 39.1% 37.9% 3.4%

北北基 335 22.0% 35.1% 40.7% 2.1%

桃竹苗 172 21.5% 34.8% 40.9% 2.8%

中彰投 213 16.1% 42.5% 35.4% 5.9%

雲嘉南 160 19.8% 44.2% 32.3% 3.7%

高屏澎 178 20.1% 40.9% 35.4% 3.6%

宜花東 48 9.3% 42.8% 46.0% 1.9%

男性 543 22.7% 37.0% 37.1% 3.2%

女性 563 16.7% 41.0% 38.6% 3.6%

20-29歲 180 39.0% 37.6% 21.0% 2.4%

30-39歲 210 15.4% 46.9% 36.4% 1.2%
40-49歲 213 10.8% 44.5% 41.6% 3.1%

50-59歲 209 12.8% 33.6% 51.3% 2.4%

60-69歲 169 23.4% 36.1% 36.6% 4.0%
70歲以上 121 19.7% 31.9% 38.0% 10.4%

未回答 4 39.9% 31.6% 28.5% -    

20-39歲 391 26.3% 42.6% 29.3% 1.8%

40歲以上 711 15.9% 37.2% 42.6% 4.3%
未回答 4 39.9% 31.6% 28.5% -    

小學及以下 156 15.3% 36.6% 36.3% 11.7%

國中、初中 160 15.3% 46.4% 33.6% 4.7%
高中、高職 339 18.5% 44.2% 35.6% 1.8%

專科 117 7.3% 33.6% 56.6% 2.5%

大學及以上 326 29.2% 33.0% 37.2% 0.5%

未回答 9 28.6% 48.9% 7.5% 15.1%

民進黨 259 41.9% 47.4% 9.7% 1.0%

國民黨 300 1.1% 25.4% 70.1% 3.3%

新黨 17 -    17.4% 82.6% -    

親民黨 19 8.1% 19.2% 72.7% -    

時代力量 214 40.6% 43.3% 16.0% 0.1%

不偏任何黨 203 4.5% 42.5% 46.4% 6.7%

其他政黨 8 44.5% 34.8% 20.7% -    

未表態 88 5.8% 51.4% 29.8% 13.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



59.1%的民眾對於蔡英文總統未來的執政感到沒有信心
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12.3%

21.5% 22.4%

36.7%

7.1%

有信心 33.8%

沒有信心 59.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

有信心

還算

有信心

不太

有信心

非常

沒有信心

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對於總統蔡英文未來的執政有沒有信

心？

樣本數 有信心 沒有信心 無明確意見

1,106 33.8% 59.1% 7.1%

北北基 335 37.0% 57.7% 5.3%

桃竹苗 172 34.3% 59.6% 6.0%

中彰投 213 33.4% 56.4% 10.3%

雲嘉南 160 33.1% 59.4% 7.6%

高屏澎 178 31.5% 61.7% 6.9%

宜花東 48 22.3% 68.8% 8.9%

男性 543 37.8% 56.1% 6.2%

女性 563 30.0% 62.0% 8.0%

20-29歲 180 51.5% 44.7% 3.8%

30-39歲 210 30.6% 64.7% 4.7%
40-49歲 213 23.5% 69.3% 7.3%

50-59歲 209 27.1% 66.6% 6.1%

60-69歲 169 39.2% 51.7% 9.1%
70歲以上 121 34.8% 51.3% 13.9%

未回答 4 39.9% 31.6% 28.5%

20-39歲 391 40.3% 55.5% 4.3%

40歲以上 711 30.2% 61.2% 8.5%
未回答 4 39.9% 31.6% 28.5%

小學及以下 156 32.7% 51.2% 16.1%

國中、初中 160 27.6% 63.2% 9.2%
高中、高職 339 36.4% 56.6% 6.9%

專科 117 15.8% 80.8% 3.5%

大學及以上 326 41.6% 56.0% 2.5%

未回答 9 14.2% 48.9% 37.0%

民進黨 259 69.3% 25.0% 5.7%

國民黨 300 5.9% 91.2% 2.9%

新黨 17 -    100.0% -    

親民黨 19 8.1% 88.8% 3.1%

時代力量 214 54.4% 44.6% 1.0%

不偏任何黨 203 18.2% 63.9% 18.0%

其他政黨 8 50.5% 49.4% -    

未表態 88 21.0% 61.2% 17.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



如果蔡英文總統競選連任
55.5%的民眾表示不會考慮投票給蔡英文。
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19.0% 17.8%
14.9%

40.6%

7.7%

會 36.8%

不會 55.5%
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20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定會 可能會 不太會 一定不會 無明確意見

題目：如果蔡英文要競選連任2020的總統，請問您會不會考慮

投票給他？

樣本數 會 不會 無明確意見

1,106 36.8% 55.5% 7.7%

北北基 335 41.1% 53.2% 5.6%

桃竹苗 172 31.8% 63.5% 4.8%

中彰投 213 36.5% 53.4% 10.0%

雲嘉南 160 38.8% 50.1% 11.1%

高屏澎 178 36.7% 55.9% 7.3%

宜花東 48 18.4% 70.4% 11.2%

男性 543 39.9% 54.6% 5.6%

女性 563 33.8% 56.5% 9.6%

20-29歲 180 53.0% 43.1% 3.8%

30-39歲 210 33.3% 62.0% 4.7%
40-49歲 213 29.1% 65.2% 5.8%

50-59歲 209 29.7% 63.7% 6.7%

60-69歲 169 42.5% 47.1% 10.3%
70歲以上 121 36.3% 44.7% 19.0%

未回答 4 39.9% 31.6% 28.5%

20-39歲 391 42.4% 53.3% 4.3%

40歲以上 711 33.7% 57.0% 9.4%
未回答 4 39.9% 31.6% 28.5%

小學及以下 156 35.3% 45.3% 19.4%

國中、初中 160 34.7% 56.7% 8.7%
高中、高職 339 40.2% 53.7% 6.1%

專科 117 16.8% 82.1% 1.1%

大學及以上 326 41.7% 53.8% 4.5%

未回答 9 49.9% 8.5% 41.5%

民進黨 259 75.1% 17.8% 7.0%

國民黨 300 6.7% 89.4% 3.8%

新黨 17 11.9% 88.1% -    

親民黨 19 11.2% 82.3% 6.5%

時代力量 214 56.8% 41.3% 1.9%

不偏任何黨 203 19.5% 65.9% 14.6%

其他政黨 8 50.6% 30.8% 18.6%

未表態 88 26.5% 52.3% 21.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



2020總統擬參選人欣賞度
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民眾對2020總統擬參選人的欣賞度，以「賴清德」(36.3%)居冠
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36.3%

33.0%

32.4%

28.8%

26.7%

24.6%
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0.0% 20.0% 40.0%
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柯文哲

韓國瑜

郭台銘

朱立倫

王金平

張善政

無明確意見

題目：根據新聞報導，在目前可能參選2020總統的人當中，請

問您比較欣賞誰？(複選題)

樣本數 賴清德 蔡英文 柯文哲 韓國瑜 郭台銘 朱立倫 王金平 張善政
無明確

意見

1,106 36.3% 33.0% 32.4% 28.8% 26.7% 24.6% 14.7% 13.4% 6.1%

北北基 335 33.8% 35.8% 32.3% 26.6% 28.3% 27.0% 14.3% 15.3% 6.2%

桃竹苗 172 26.7% 32.8% 33.5% 39.9% 23.7% 28.6% 16.5% 12.1% 7.0%

中彰投 213 35.2% 29.7% 34.4% 26.9% 27.5% 24.2% 12.3% 13.1% 9.4%

雲嘉南 160 53.0% 32.8% 35.8% 21.6% 23.0% 19.4% 17.8% 11.3% 4.1%

高屏澎 178 37.5% 34.7% 27.3% 26.4% 27.2% 19.4% 14.3% 13.9% 3.9%

宜花東 48 33.7% 22.4% 28.8% 45.0% 32.7% 33.2% 12.3% 12.3% 3.3%
男性 543 36.9% 35.1% 27.1% 28.7% 26.6% 21.8% 15.4% 14.8% 6.1%

女性 563 35.8% 30.9% 37.6% 28.8% 26.7% 27.3% 13.9% 12.1% 6.2%

20-29歲 180 25.3% 47.0% 60.3% 20.4% 25.6% 18.8% 13.3% 4.3% 3.8%

30-39歲 210 27.9% 25.6% 40.3% 33.2% 37.0% 24.2% 12.3% 14.9% 6.5%

40-49歲 213 37.0% 25.6% 30.2% 24.2% 32.0% 29.7% 14.2% 17.0% 8.3%

50-59歲 209 42.8% 28.5% 28.4% 37.0% 21.9% 25.7% 16.8% 17.1% 3.4%

60-69歲 169 44.5% 37.8% 15.9% 29.2% 18.4% 23.8% 18.7% 15.1% 6.2%

70歲以上 121 44.2% 38.0% 12.1% 26.7% 21.0% 24.3% 11.5% 9.3% 10.0%

未回答 4 19.2% 52.3% 12.4% 28.5% 19.2% 31.6% 39.9% 28.5% -    

20-39歲 391 26.7% 35.5% 49.5% 27.3% 31.8% 21.7% 12.7% 10.0% 5.3%

40歲以上 711 41.7% 31.4% 23.2% 29.6% 23.9% 26.2% 15.6% 15.3% 6.7%
未回答 4 19.2% 52.3% 12.4% 28.5% 19.2% 31.6% 39.9% 28.5% -    

小學及以下 156 49.7% 33.5% 12.5% 22.2% 15.5% 18.5% 15.5% 6.8% 9.9%

國中、初中 160 42.9% 34.6% 21.4% 34.1% 16.9% 15.7% 15.8% 11.6% 6.9%

高中、高職 339 35.6% 33.8% 30.9% 28.1% 32.4% 28.4% 15.2% 12.2% 6.5%

專科 117 32.6% 15.3% 30.4% 42.2% 37.4% 35.6% 10.3% 20.6% 2.5%

大學及以上 326 29.1% 37.7% 49.5% 25.9% 27.5% 23.3% 13.9% 16.4% 4.5%

未回答 9 32.5% 23.6% 40.3% -    8.5% 53.4% 45.3% 9.6% 22.6%

民進黨 259 63.7% 68.9% 28.5% 5.6% 12.2% 7.9% 18.0% 7.2% 1.2%

國民黨 300 17.5% 5.3% 25.5% 63.3% 44.0% 40.5% 10.1% 20.2% 2.6%

新黨 17 -    -    29.3% 45.2% 36.5% 44.1% 11.9% 73.2% -    

親民黨 19 16.7% 11.2% 38.1% 46.0% 28.1% 38.4% 8.5% 23.7% 6.5%

時代力量 214 44.0% 50.9% 57.3% 9.4% 23.7% 17.4% 19.3% 8.1% 0.5%

不偏任何黨 203 25.4% 19.5% 24.0% 28.6% 23.5% 25.2% 10.1% 11.5% 19.9%

其他政黨 8 66.0% 37.0% -    -    2.1% 2.1% 18.6% 32.3% 13.6%

未表態 88 35.2% 19.8% 29.2% 22.0% 24.2% 31.1% 21.2% 10.9% 15.4%

總計

區域

別

性別

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向



民意調查聯絡人：吳世昌

電話：02-2747-1331

網址：www.polls.com.tw

地址：台北市信義區基隆路一段159號12樓
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簡報結束，敬請指教


